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Το σχολείο συμπαραστέκεται στο βαρύ εθνικό πένθος για το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη. 
 

Στην πρωινή συγκέντρωση της σχολικής κοινότητας ο Δ/ντής απευθύνθηκε στους μαθητές εκφράζοντας όλο 

το Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου και δήλωσε ότι με συντριβή και βαθιά θλίψη όλη η σχολική κοινότητα 

του 2ου Γυμνασίου Μεσολογγίου συμμετέχει στο βαρύ εθνικό πένθος εξαιτίας του δυστυχήματος των 

Τεμπών. Ο Δ/ντής του σχολείου επεσήμανε τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά αυτού του δυστυχήματος που είχε 

ως συνέπεια την απώλεια νέων στη συντριπτική τους πλειοψηφία ανθρώπων. Αυτοί οι άνθρωποι είπε θα 

μπορούσαν να είναι τα αδέρφια μας, τα παιδιά μας, οι φίλοι μας, οι συγγενείς μας. Πήγαν στο σπίτι τους για 

να περάσουν ένα τριήμερο χαράς και χάσανε τη ζωή τους τόσο πρόωρα και άδικα. Κατόπιν και στο πνεύμα 

ότι " Η Ζωή Συνεχίζεται" εστίασε σε δυο σημεία. 
 

1) Αληθινή Τύχη είναι κάποιος να έχει την υγεία του και να απολαμβάνει το αγαθό της ζωής χωρίς ακραία 

και απροσδόκητα συμβάντα στα οποία πιθανά θα συμμετείχε παρά τη θέλησή του. Δεν είναι τύχη το κυνήγι 

της ματαιοδοξίας όπως αυτή εκφράζεται μέσα από τη συμμετοχή σε "τυχερά" παιχνίδια, το τζόγο κ.ο.κ. 
 

2) Σαν σχολική κοινότητα δεν μπορούμε να συμβιβαστούμε με την ιδέα ότι τον 21 αιώνα, τον αιώνα της 

τεχνικής νοημοσύνης η αίσια έκβαση ενός ταξιδιού με το σιδηρόδρομο εξαρτάται από ένα πιθανό ανθρώπινο 

λάθος χωρίς περιθώρια παρέμβασης να διορθωθεί. Δεν μπορούμε να συμβιβαστούμε με την ιδέα ότι η ζωή 

τόσων νέων ανθρώπων με όνειρα και ελπίδες χάνεται στα συντρίμμια ενός δυστυχήματος με Μαζικά Μέσα 

Μεταφοράς. Είναι αδιανόητο το ότι μπορεί και να μη φτάσεις στο σπίτι σου ποτέ γιατί πιθανά ένα κλειδί θα 

γυρίσει στο λάθος σημείο. Δεν μπορούμε να κατανοήσουμε γιατί διαχρονικά έχουν γίνει μια σειρά από λάθη 

και παραλείψεις που εμποδίζουν τη χώρα μας από το να χαρακτηρίζεται ανεπτυγμένη. 
 

Στο σημείο αυτό τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων. Κατόπιν οι μαθητές ανέπτυξαν 

πρωτοβουλία και ζήτησαν την άδεια να σχηματίσουν με τις τσάντες τους το σύνθημα ΠΑΡΕ ΟΤΑΝ 

ΦΤΑΣΕΙΣ που είναι συμβολικό σύνθημα για το συμβάν. Όχι μόνο πήραν την άδεια αλλά επαινέθηκε η 

πρωτοβουλία τους αυτή και ενισχύθηκε με τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου. 
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